

2025年3月7日

各位

株式会社 北海道銀行

瀋陽駐在員事務所の閉鎖について

ほくほくフィナンシャルグループの北海道銀行(頭取 兼間 祐二)は、2025 年 5 月 30 日(金) 付で瀋陽駐在員事務所(以下、瀋陽事務所)を閉鎖しますのでお知らせいたします。

瀋陽事務所は、2006年8月に開設以降、現地情報の収集やお客さまの販路開拓支援に取り組む とともに、現地ビジネスのノウハウ蓄積やネットワークの構築を進めてまいりました。

ほくほく FG としては引き続き中国に上海・大連事務所を有していること、加えてコロナ禍以降 はWeb会議ツールの活用が広がったことなどをふまえ、瀋陽事務所の業務を日本国内へ集約す ることにいたしました。

今後は、当行国際部が窓口となり、アジア5拠点をはじめ海外に全7拠点を有するほくほくFG のネットワークを活用し、引き続きお客さまの海外ビジネスサポートを行ってまいります。

記

1. 閉鎖する拠点

名 称	北海道銀行 瀋陽駐在員事務所
	The Hokkaido Bank, Ltd. Shenyang Representative Office
住 所	〒110063 瀋陽市瀋河区青年大街 1-1 号市府恒隆広場弁公楼 1 座 1118 室
	Room 1118, Office Tower 1, Forum 66, No. 1-1 Qingnian Da Jie, Shenhe District,
	Shenyang 110063, China
閉鎖日	2025年5月30日(金)

2. 閉鎖後の連絡先

名 称	北海道銀行 国際部アジア室
住 所	北海道札幌市中央区大通西2丁目5番地
連絡先	011-233-1093

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北海道銀行 国際部 吉田 TEL 011-233-1198 広報CSR室 坂野 TEL 011-233-1005

